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 اسکن با انیدتو  می شما ، گرامی داوطلب

اـلا تصویر   هوشمند گوشی ۀوسیل به ب
 تشریحی پاسخ خود، تبلت یا و
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  وقت پيشنهادي  تا شماره  از شماره تعداد پرسش  مواد امتحاني

  دقيقه 68  145  101  45  اترياضي

  دقيقه 42  180  146  35  فيزيـك

  دقيقه 30  210  181  30  شيمـي

  دقيقه 140گويي:  مدت پاسخ  110ها:  تعداد كل پرسش

  
  
  
  
  

 گیرند. می قرار قانونی پیگرد تحت متخلفین و منبع) ذکر با (حتی است ممنوع حقوقی و حقیقی اشخاص تمامی برای ، آزمون برگزاری از بعد یا و قبل ، ...) و (الکترونیکی روش هر به سؤالات انتشار و تکثیر ، چاپ حق
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5در يك دنبالۀ هندسي مجموع جملات سوم و پنجم برابر  -۱۰۱
  نسبت چه عددي است؟ است. قدر -۲۰و مجموع جملات ششم و هشتم برابر  2

  ۱ (۲  ۲ (۲-  ۳ (1
2   ۴ (

1
2   

اگر  -۱۰۲   6 2 4 4 7x , x , x   است؟ ۹۷ت ابتدايي يك دنبالۀ حسابي باشند، چندمين جملۀ آن جملا ,
  ۱ (۱۹  ۲ (۱۶  ۳ (۱۵  ۴ (۱۷  
3وهفتمين جملۀ دنبالۀ حسابي  چهل -۱۰۳ 7 11, , 2با چندمين جملۀ دنبالۀ حسابي , 7 12, , , برابر است؟  
  ۱ (۱۸۷  ۲ (۳۹  ۳ (۳۸  ۴ (۱۸۹  
  دهند. مجموع اين پنج عدد مثبت كدام است؟ سه عدد چنان درج شده است كه پنج عدد حاصل تشكيل يك دنبالۀ هندسي مي ۴و  ۳۲۴بين دو عدد  -۱۰۴
  ۱ (۴۸۲  ۲ (۴۸۶  ۳ (۴۸۸  ۴ (۴۸۴  
  برابر جملۀ بيستم است. جمع چند جملۀ ابتدايي اين دنباله صفر است؟ ۳در يك دنبالۀ حسابي جملۀ يازدهم،  -۱۰۵
  ۱ (۴۶  ۲ (۴۷  ۳( ۴۸  ۴ (۴۹  

1در يك دنبالۀ هندسي با قدرنسبت  -۱۰۶
  مجموع هشت جملۀ اول چند برابر مجموع چهار جملۀ اول است؟ ،3

  ۱ (82
81   ۲ (81

82   ۳ (80
81   ۴ (81

80   

4در دنبالۀ هندسي غيريكنواي  -۱۰۷ 1, , , ,  اگر تمام جملات با شماره رديف زوج را جمع كنيم، حاصل چه عددي است؟ ،  

  ۱ (8
3   ۲ (16

3   ۳ (۴-  ۴ (۸  

2اگر  -۱۰۸ 3   كدام عبارت گوياست؟  
  ۱ (2 6     ۲ (2 6     ۳ (2 3     ۴ (2 3     
0اگر  -۱۰۹ 83a /، ترين عدد طبيعي كه در  كوچكa ضرب شود تا حاصل عدد طبيعي باشد، چه عددي است؟  
  ۱ (۳  ۲ (۴  ۳ (۵  ۴ (۶  
2در بازهٔ متقارن به مركز  -۱۱۰ 2  3و شعاع 2 1 چند عدد صحيح قرار دارد؟  

  ۱ (۳  ۲ (۶  ۳ (۵  ۴ (۴  

3چه تعداد از جملات دنبالۀ  -۱۱۱ 1
2

n
n
 

 
 

2در بازهٔ   9 3 2( / , /   ؟ندارندقرار  (

  ۱ (۲۳  ۲ (۲۴  ۳ (۴۷  ۴ (۴۸  

1اگر دنبالۀ  -۱۱۲
n

n
a

a
 اي همگرا باشد، دنبالهnaتواند باشد؟ كدام مي  

  ۱ (
22
3n

na
n




   ۲ (2
2

1n
na

n



   ۳ (43na

n
   ۴ (13na n

n
   

3مجموعه جواب نامعادلۀ  -۱۱۳ 2ax    2يك بازهٔ متقارن به شعاع
  كدام است؟ aاست. مقدار  3

  ۱ (1   ۲ (2   ۳ (3   ۴ (4   
  هاي زير همگرا است؟ يك از دنباله كدام -۱۱۴

  ۱ (na log n   ۲ (1
na log

n
   ۳ (11

3
n

na ( )    ۴ (11
3

n
na ( )    

با فرض  -۱۱۵
2

1n
na

n



دنبالۀ  ، 2 2n na a ددي همگراست؟به چه ع  

  ۱ (۱  ۲ (1
  صفر) ۴  -۲) ۳   2

nازاي اعداد طبيعي  به -۱۱۶ m فاصلۀ نقاط دنبالۀ ،
2
2

1
2

n
n n

  
 

  
  كدام است؟ mاست. حداقل مقدار  ۱/۰از نقطۀ همگرايي خود، كمتر از  

  ۱ (۱۷  ۲ (۱۸  ۳ (۱۹  ۴ (۲۰  

    ۱فصل :  ۲ ریاضی   تا ابتدای اصل موضوع تمامیت    ۱صفر و فصل : فصل  انتگرال و دیفرانسیل حساب

68 ´: پيشنهادي زمان
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 (  

2با فرض  -۱۱۷  2 2n
n na Sin Cos 

  كدام دنباله واگرا است؟  

  ۱ (2
n(a )   ۲ (2n na a    ۳ (1n na a    ۴ (na   

  كدام دنباله، كراندار و غيريكنواست؟ -۱۱۸

  ۱ (1 n( )n
n


   ۲ (1 nn( )   ۳ (1
1
nn( )

n



   ۴ (2
2 1
n
n



   

1اگر  -۱۱۹ 1a   1و براي هرn   1داشته باشيم
2
3

n
n na a ( )   آنگاه دنبالۀ ،na به چه عددي همگراست؟  

  صفر) ۴  -۲) ۳  -۱) ۲  ۱) ۱  
  كدام دنباله يكنوا و همگراست؟ -۱۲۰

  ۱ (2 1 n
na n ( )     ۲ (1

1n na
n ( )


 

   ۳ (1
1
n

n
( )a
n





   ۴ (1
2 1n na
n ( )


 

   

  
  متشابه است. كمترين مقدار ممكن براي محيط مثلث دوم كدام است؟ ۸با مثلثي به ضلع  ۶و  ۵، ۴اضلاع  مثلثي با -۱۲۱
  ۱ (۱۲  ۲ (۱۵  ۳ (۳۰  ۴ (۲۰  
1ABاند. اگر  متشابه AEFDو  ABCDدر شكل زير، دو مستطيل  -۱۲۲   4وDF   باشد، مساحت مستطيلBEFC  كدام است؟   
  ۱ (۵   
  ۲ (۶  
  ۳ (۸  
  ۴ (۹  
  كدام است؟  xقرار گرفته است. اندازهٔ  ABCداخل مثلث  ۴در شكل زير، يك لوزي به ضلع  -۱۲۳
  ۱ (۴/۲   
  ۲ (۸/۲  
  ۳ (۲/۳  
  ۴ (۶/۳  
  ضلعي منتظم مطابق شكل محاط شده است. مساحت قسمت رنگي كدام است؟  ، يك هشت۲در مربعي به ضلع  -۱۲۴
  ۱ (4 2 2   
  ۲ (2 2 2   
  ۳ (2 2 2   
  ۴ (4 2 4   

OMقطع كنـد.  Nو  Mايم تا امتداد اقطار را در نقاط  از نقطۀ تلاقي امتداد دو ساق، خطي موازي دو قاعده رسم كرده ABCDدر ذوزنقۀ  -۱۲۵
ON

 

   برابر كدام است؟ 
  ۱ (۱  

  ۲ (b
a

   

  ۳ (1
ab

   

  ۴ (a
b

   
4اگر سه نقطۀ  -۱۲۶ 3 2A (m , , )  ،0 1 4B( , , )  2و 2 8C( ,m , )  ط راست باشند، روي يك خm  كدام است؟  
  ۱ (۴  ۲ (۵  ۳ (۶  ۴ (۴-  
4در مثلثي با رئوس  -۱۲۷ 3 2A ( , , ) ،3 2 1B( , , )   5و 1 5C( , ,   چند درجه است؟  Aزاويۀ  (
  ۱ (۳۰  ۲ (۴۵  ۳ (۶۰  ۴ (۹۰  

  

  

  ۳و  ۲های  : فصل ۱ هندسه      ۱: فصل خطی  جبر ی وتحلیل هندسه
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4bاگر  -۱۲۸   8وa b   باشد، مجموع دو بردارa  وa ) كدام است؟a  قرينۀa  نسبت بهb (.است   
  ۱ (b


   ۲ (2b


   ۳ (4b


   ۴ (8b


   

aسه بردار دلخواه باشند، حاصل  cو  a ،bاگر  -۱۲۹ (b c) c (a b)      برابر كدام است؟  
  ۱ (a (c b)    ۲ ((a b) c    ۳ ((a c) b    ۴ (b (a c)    
j)بردارهاي يكّۀ دستگاه مختصات باشند، حاصل عبارت  kو  i ،jاگر  -۱۳۰ k) (k i) (i j)        كدام است؟  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۲-  ۴ (۱-  
  كدام است؟  xoyبا صفحۀ  aاست. زاويۀ  45و  60ترتيب  به yو  xبا محورهاي  aزاويۀ بردار  -۱۳۱
  ۱ (30   ۲ (60   ۳ (45   ۴ (90   

۱۳۲- ABCD الاضلاع است. حاصل  يك متوازي
AC BD

AB BC





 

   برابر كدام است؟  

  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (1
2   ۴ (1

4   

۱۳۳- a  وb  30دو بردار واحد با زاويۀ بين  هستند. مطابق شكل بردارa b ايم. حجم شكل  را رسم كردهOABC  كدام است؟   

  ۱ (1
3   

  ۲ (1
6   

  ۳ (1
12   

  ۴ (1
24   

  
4، ۶در يك گراف ساده از مرتبۀ  -۱۳۴   است. در گرافG ،  كدام است؟ 
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  ها كدام است؟ بخش جدا از هم تشكيل شده، حداقل تعداد يال ۳كه از  ۶در گراف ناهمبند از مرتبۀ  -۱۳۵
  ۱ (۵  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است. اين گراف چند يال دارد؟  ۶عناصر غيرقطر اصلي عدد  ،در مربع ماتريس مجاورت يك گراف كامل -۱۳۶
  ۱ (۱۵  ۲( ۲۱  ۳ (۲۸  ۴ (۳۶  
4در گرافي با دنبالۀ درجۀ  -۱۳۷ 3 2 2 1, , ,   بين دو رأس كه بيشترين درجه را دارد، چند مسير وجود دارد؟ ,
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
p)2زيمم دارد؟ داريم. اين درخت چند رأس از درجۀ ماك رأس، فقط دو رأس از درجۀ  pدر يك درخت با  -۱۳۸ )   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (2p    ۴ (1p    
5در درختي كه  -۱۳۹  كدام است؟» ۱«است، تعداد رئوس درجه  ۲و سه رأس درجه  ۳، سه رأس درجه ۵و يك رأس درجه  بوده  
  ۱ (۴  ۲ (۱۰  ۳ (۶  ۴ (۸  
  چند مسير داريم؟  bو  aبين دو رأس مشخص  5Kدر گراف  -۱۴۰
  ۱ (۱۶  ۲ (۱۵  ۳ (۹  ۴ (۴  
  است؟ نادرستصورت زير است. درمورد اين گراف كدام گزينه  ماتريس مجاورت يك گراف ساده به -۱۴۱
  ) همبند است. ۱  
  ) هميلتني است.۲  
  تر مجاور هستند. ) دو رأس با درجۀ كوچك۳  
  دارد. ۳) فقط دو دور به طول ۴  
   داريم؟ ۵است. در اين گراف حداكثر چند دور به طول  ۷۲ضرب عناصر روي قطر اصلي آن  ، حاصل۵در مربع ماتريس مجاورت گرافي از مرتبۀ  -۱۴۲
  ) صفر۴  ۳) ۳  ۲) ۲  ۱) ۱  

  

 ۵انتهای فصل تا  ١های  : فصلسازی مدل و آمار     ۳تا انتهای فصل  ۱فصل :  گسسته ریاضیات

A

a b

b B

O a C

0 1 1 1
1 0 1 0
1 1 0 1
1 0 1 0

 
 
 
 
 
 
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  جاهاي خالي را پر كرد؟ توان  در نمودار ساقه و برگ مقابل، به چند طريق مي -۱۴۳  4
  ۱ (۲  
  ۲ (۶  
  ۳ (۸  
  ۴ (۴  
  ها كدام است؟ شدهٔ اين داده ايم. مساحت زير چندبر فراواني رسم بندي كرده ي پيوسته را مطابق شكل زير دستهيك سري دادهٔ كمّ -۱۴۴
  ۱ (۳۰  
  ۲ (۶۰  
  ۳ (۴۰  
  ۴ (۵۰  
هـا  دهد. درصد فراواني نسبي كربوهيدرات دهندهٔ يك بستۀ غذايي كنسروشده را نشان مي اي زير سهم وزني تركيبات تشكيل  نمودار دايره -۱۴۵

  تقريباً كدام است؟
  ۱ (۷۰  
  ۲ (۶۰   
  ۳ (۵۵  
  ۴ (۵۰  

  
  كدام گزينه الزاماً درست است؟ ،عددر حركت يك جسم در دو ب -۱۴۶
  ) شتاب حركت، عمود بر مسير حركت است. ۲  ) شتاب حركت، مماس بر مسير حركت است. ۱  
  تواند صفر باشد.  ) شتاب حركت مي۴  ) شتاب حركت، مماس بر مسير حركت نيست. ۳  

31صورت  به SIكند، در  معادلۀ حركت جسمي كه روي خط راست حركت مي -۱۴۷ 2 46x t t    است. شتاب متوسط حركت در بـازهٔ زمـاني

2 4s t s   چند متر بر مجذور ثانيه است؟  
  ۱ (۶  ۲ (۳  ۳ (۳-  ۴ (۶-  
ر چـه ثانيه پس از پرتـاب د ۵جايي جسم در ثانيۀ پنجم حركت صفر باشد، جسم  شود. اگر جابه جسمي در راستاي قائم رو به بالا پرتاب مي -۱۴۸

210ارتفاعي از محل پرتاب قرار دارد؟ ( mg
s

 شود.) نظر مي و از مقاومت هوا صرف  

  ۱ (25m   ۲ (101 25/ m   ۳ (90m   ۴ (100m   
چنـد  aكند. حداقل  شروع به حركت مي Bاز نقطۀ  a، گاري از حال سكون با شتاب ثابت Aرها شدن گلوله از نقطۀ زمان با  مطابق شكل، هم -۱۴۹

210متر بر مجذور ثانيه باشد تا گلوله داخل گاري بيافتد؟ ( mg
s

 نظر شود.) و از مقاومت هوا صرف  

  ۱ (۴   
  ۲ (2 10  
  ۳ (۵/۲  
  ۴ (۲  
22صورت  به SIمعادلۀ حركت جسمي در  -۱۵۰ 4 4r(t) ( t t)i ( t) j  

  اي كـه   است. اندازهٔ سرعت متوسط از لحظۀ شروع حركت تـا لحظـه
  سرعت جسم بر شتاب عمود شود، چند متر بر ثانيه است؟ 

  ۱ (۱۶  ۲ (۸  ۳ (2 5  ۴ (۴  
22صورت  به SIمعادلۀ حركت جسمي در  -۱۵۱ 2r(t) ( Sin t) i (Cos t) j   

   است. معادلۀ مسير حركت جسم كدام است؟  

  ۱ (2 1y x   ۲ (2 4y x   ۳ (1x y   ۴ (2 4y x   

  

 ساقه برگ
۶ ۵  ۲ ۱ 

  ۹ ۷ ۲ 
۵  ۴ ۲ ۳ 

حدود دسته فراواني
۳ ۶- ۰ 
۲ ۱۲- ۶ 
۵ ۱۸- ۱۲ 

  ۳: فصل  ۲ فیزیک      ۵: فصل  ۱ فیزیک      تا ابتدای تکانه ۲و۱های  فصل: چهارم  فیزیک

42 ´: پيشنهادي زمان

20m

50m

A


B

60

70
30



 

 

دفترچة شمارة 
2 -

 
آزمون شمارة 

2 
صاصي 

اخت
 )

ضي
گروه علوم ريا

 (
  

5  

صيلي 
سال تح

98
 - 

97
  

  

4mمتحركي با سرعت ثابت  -۱۵۲
s

  چند متر بر ثانيه است؟  ،دور طي كردن محيط دايره اي در حركت است. اندازهٔ تغييرات سرعت در نيم دايرهبر مسير  

4) ۴  ۸) ۳  ۴) ۲  ) صفر۱   2 

32ت به مختصا Aثانيه بعد از پرتاب از نقطۀ  ۲شود و  طور مايل رو به بالا پرتاب مي اي از مبدأ مختصات به گلوله -۱۵۳
4

x m
y m


 
گذرد. انـدازهٔ  مي 

210سرعت اوليۀ پرتاب چند متر بر ثانيه است؟ ( mg
s

 نظر شود.) و از مقاومت هوا صرف  

  ۱ (۵  ۲ (۱۰  ۳ (۱۵  ۴ (۲۰  

10mاز سطح زمين با سرعت  hاي كه از ارتفاع  گلوله -۱۵۴
s

درجه نسبت به افـق بـه زمـين برخـورد  ۶۰پرتاب شده است، با زاويۀ  طور افقي به 

210(چند متر است؟  hكند.  مي mg
s

 (.و مقاومت هوا ناچيز است  

  ۱ (۵  ۲ (۱۰  ۳ (۱۵  ۴ (۲۰  
گيرد. ارتفاع اوج گلوله از محل  رتاب قرار ميمتري بالاي محل پ ۴۸ثانيه در ارتفاع  ۴شود و پس از  طور مايل رو به بالا پرتاب مي اي به گلوله -۱۵۵

210(پرتاب گلوله چند متر است؟  mg
s

 (.و مقاومت هوا ناچيز است  

  ) بستگي به مقدار سرعت اوليه دارد. ۴  ۲/۵۱) ۳  ۸۰) ۲  ۹۶) ۱  
 مطابق شكل، دستگاه در حال تعادل و سطوح بدون اصطكاك است. اندازهٔ نيرويـي كـه -۱۵۶

بـه  ۲كند، چند برابر اندازهٔ نيرويي اسـت كـه سـطح  وارد مي m جسم به جرمبه  ۱سطح 
37كند؟  جسم وارد مي 0 6(Sin / )    

  ۱ (4
3   ۲ (5

4  

  ۳ (5
3  ۴ (3

4  

  ام گزينه همواره درست است؟ كد -۱۵۷
  ) اگر بردار برايند نيروهاي وارد بر جسم ثابت باشد، مسير حركت خط راست است. ۱  
  ) اگر برايند نيروهاي وارد بر جسم متغير باشد، مسير منحني است. ۲  
  ) حركت جسم همواره در جهت برايند نيروهاي وارد بر جسم است. ۳  
  تواند منحني و يا خط راست باشد.  ر جسمي ثابت باشد، مسير مي) اگر برايند نيروهاي وارد ب۴  
صورت افقـي بـه  به ۲مطابق شكل  Fشود. اگر نيروي با سرعت ثابت روي سطح افقي كشيده مي Fتوسط نيروي مايل  mجرم  ،۱در شكل  -۱۵۸

  واهد شد؟ همان جسم وارد شود، شتاب حركت چند متر بر مجذور ثانيه خ

10سطح افقي تغيير نكرده است، (   Ng
kg

  53و 0 6Cos / (  

  ) صفر ۱  
  ۲ (۲  
  ۳ (۱  
  ۴ (۵/۰  
Fدر شكل مقابل، در ابتدا جسم ساكن است. نيروي افقي  -۱۵۹


كنـيم و انـدازهٔ آن را  را بـه جسـم وارد مـي 

العمل سطح با  اي كه نيروي عكس دهيم تا جسم شروع به حركت كند. اگر كمترين زاويه فزايش ميتدريج ا به
  درجه باشد، ضريب اصطكاك ايستايي بين جسم و سطح كدام است؟  ۶۰سازد  راستاي افق مي

  ۱ (3
2   ۲ (3  ۳ (2 3

3  ۴ (3
3  

1روي سطح شيبدار با وجـود نيـروي اصـطكاك،  mمطابق شكل، شتاب لغزش جرم  -۱۶۰
3 

شتاب لغزش در حالتي است كه سطح بدون اصطكاك باشد. ضريب اصطكاك جنبشي بين 

37جسم و سطح چقدر است؟ ( 0 6Sin /   210و mg
s

(  

  ۱ (۳/۰   ۲ (۵/۰  
  ۳ (۲۵/۰  ۴ (۲/۰  

 
 

5310m kg

10m kg

50F N
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 sمطابق شكل، فنري با جرم ناچيز، مقداري كشيده شده و مجموعه در آستانۀ لغزش است. اگر ضريب اصطكاك ايستايي كليـۀ سـطوح  -۱۶۱   6
  و سطح افقي كدام است؟  2mباشد، نيروي اصطكاك بين 

  ۱ (1sm g   ۲ (12 sm g  

  ۳ (13 sm g  ۴ (14 sm g  

1در شكل مقابل، مجموعه در حال تعادل است. نسبت  -۱۶۲
2

T
T

  كدام است؟  

  ۱ (Sin   
  ۲ (Cos  
  ۳ (Cot  
  ۴ (tan  

4mبا سرعت  mمطابق شكل، جرم  -۱۶۳
s

شود. ضريب اصطكاك جنبشـي  متر متوقف مي ۵روي سطح افقي پرتاب و پس از طي كردن مسافت  

210سم و سطح كدام است؟ بين ج m(g )
s

  

  ۱ (۴/۰   ۲ (۱۶/۰  
  ۳ (۸/۰  ۴ (۳۲/۰  
كيلوگرمي چند متر بـر مجـذور  ۲باشد، شتاب جرم  نيوتن ۵۰كيلوگرمي، برابر  ۸مطابق شكل، اگر اندازهٔ نيروي عمودي سطح وارد بر جرم  -۱۶۴

10ثانيه است؟ ( Ng
kg

 و قرقره و اصطكاك ناچيز است.) و جرم طناب  

  ۱ (۱۵   

  ۲ (۱۰  

  ۳ (۵  

  ) صفر۴  

شـود. چنانچـه سـطح زمـين بـدون  متر بر مجذور ثانيه كشيده مي ۳با شتاب ثابت  Fكيلوگرمي توسط نيروي افقي  ۲مطابق شكل، جرم  -۱۶۵

10است؟ ( نيوتناصطكاك باشد، نيروي كشش نخ چند  Ng
kg

 اب ناچيز است.)و جرم طن  

  ۱ (۱۲   
  ۲ (۱۰  
  ۳ (۶    
  ۴ (۴  
2در فاصلۀ  (g)شتاب جاذبۀ گرانشي زمين  -۱۶۶ eR چند برابر شتاب جاذبه روي سطح زمين است؟ ( ،از سطح زمينeR (.شعاع زمين است  

  ۱ (1
9  ۲ (1

4  ۳ (1
3  ۴ (1

2  

كنيم، اگر اندازهٔ نيروي اصطكاك ايستايي همان مقدار قبلي باشد، مقدار نيروي  را دو برابر مي Fساكن است. نيروي  mدر شكل مقابل، جرم  -۱۶۷

10است؟ ( نيوتناصطكاك ايستايي چند  Ng
kg

  0و 4s / (  

  ۱ (۴۰   
  ۲ (۲۴  
  ۳ (۲۰  
  ۴ (۱۰  
كـه  درجه باشد، هنگامي ۳۷متر از مايعي ريخته شده است. چنانچه زاويۀ حد خروج نور از مايع به هوا  سانتي ۴۰درون يك ظرف، تا ارتفاع  -۱۶۸

  شود؟  متر بالاتر از محل واقعي ديده مي كف ظرف چند سانتي صورت تقريباً عمود بر ظرف نگاه كند، شخصي از بالاي ظرف به
37 53 0 6(Sin Cos / )     

  ۱ (۱۰  ۲ (۱۶  ۳ (۲۴  ۴ (۳۰  

 
 


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متر در آب طي خواهد كرد؟ (ضريب شكست  كند، چه مسافتي را برحسب سانتي متر را در شيشه طي مي سانتي ۴۰در مدتي كه نور مسافت  -۱۶۹

3شيشه 
4و ضريب شكست آب  2

  است.) 3

  ۱ (۳۰  ۲ (320
9  ۳ (۴۵  ۴ (۴۰  

تابد. قسمتي از پرتو از سطح دو محيط بازتاب و بخش ديگر آن پـس از شكسـت،  طور مايل از هوا به سطح محيط شفافي مي پرتوي نوري به -۱۷۰
 ۷۵بازتاب و پرتوي شكسـت  يدرجه و زاويۀ بين پرتو ۱۵چنانچه زاويۀ انحراف بين پرتوي تابش و پرتوي شكست،  شود. وارد محيط دوم مي

  )nهوا  ۱درجه باشد، ضريب شكست محيط دوم كدام است؟ (

  ۱ (6
4  ۲ (3

2  ۳ (3  ۴ (3 2
2  

خروجـي از  يشود. پرتو تابد و پس از شكست، وارد آن مي استوانه مي شكل نيم اي به  رنگي به وجه تخت شيشه مطابق شكل، پرتوي نور تك -۱۷۱
  استوانه كدام است؟  وجه نيم

  ۱ (۱   
  ۲ (۲  
  ۳ (۳  
  ۴ (۴  
انحراف مربوط به نور ............... است، چون سرعت اين رنگِ نور در منشـور از تابد. بيشترين  پرتوي نور سفيد، مطابق شكل به منشوري مي -۱۷۲

  ها ............... است.  ساير رنگ
  بيشتر -) قرمز۱  
  كمتر -) قرمز۲  
  بيشتر -) بنفش۳  
  كمتر -) بنفش۴  
2nبه منشور با ضريب شكست  ABعمود بر وجه  SIرنگ  نور تك يمطابق شكل، پرتو -۱۷۳  شود؟ نور چگونه از منشور خارج مي يتابد. پرتو مي   
   BC) عمود بر وجه ۱  
  AC) عمود بر وجه ۲  
  BC) مماس بر وجه ۳  
 AC) مماس بر وجه ۴  

دهـد.  از عدسـي تشـكيل مـي 4f، از جسمي عمود بر محور اصلي عدسي، تصـوير حقيقـي در فاصـلۀ fعدسي همگرا به فاصلۀ كانوني  -۱۷۴
  نمايي عدسي كدام است؟  بزرگ

  ۱ (4
3  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  

  متر است. توان اين عدسي چند ديوپتر است؟  سانتي ۶۰اش در يك عدسي همگرا،  كمترين فاصلۀ جسم از تصوير حقيقي -۱۷۵

  ۱ (20
3  ۲ (20

3  ۳ (۵  ۴ (۵-  

1يك عدسي واگرا، از جسمي عمود بر محور اصلي عدسي، تصويري  -۱۷۶
دهد. فاصلۀ جسم از تصوير چند برابـر  برابر اندازهٔ جسم تشكيل مي 3

  فاصلۀ كانوني است؟ 

  ۱ (۲  ۲ (4
3  ۳ (2

3  ۴ (1
3  

خارج شـده و بـه  Rشكل به شعاع  اي دايره  دسته پرتوي نور موازي با هم و با محور اصلي يك عدسي مقعر (كاو) از حفره  مطابق شكل، يك -۱۷۷
كننـد.  اي روشـن ايجـاد مـي از آن قرار دارد، دايره 2fاي كه به فاصلۀ تابند و پس از عبور از عدسي، روي پرده مي fعدسي به فاصلۀ كانوني 

  مساحت دايرهٔ روشن روي پرده كدام است؟ 
  ۱ (2R   
  ۲ (23 R  
  ۳ (24 R  
  ۴ (29 R  
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  جايي تصوير چند برابر فاصلۀ كانوني است؟  شود. اندازهٔ جابه جا مي جابه fاز يك عدسي واگرا با فاصلۀ كانوني  2fتا فاصلۀ  3fجسمي از فاصلۀ  -۱۷۸  8

  ۱ (1
2  ۲ (1

3  ۳ (1
6  ۴ (1

12  

81سرعت نور در مايعي  -۱۷۹ 5 10 m/
s

  83است. زاويۀ حد براي خروج نور از اين مايع به هوا چند درجه است؟ 10 m(c )
s

    
  ۱ (۳۰  ۲ (۶۰  ۳ (۳۷  ۴ (۵۳  
دسته پرتوي نور مـوازي  چقدر باشد تا وقتي يك fمحور با آن با فاصلۀ كانوني  از آينه مقعر (كاو) هم fفاصلۀ عدسي همگرا به فاصلۀ كانوني  -۱۸۰

  تابد، در نهايت موازي با محور اصلي از عدسي محدب بازگردد؟  محور اصلي مشترك به عدسي همگرا مي
  ۱ (3f  
  ۲ (2f  
  ۳ (f  
  هر دو درست است.  ۳و  ۱هاي  ) گزينه۴  

  
 كدام گزينه درست است؟  -۱۸۱
  كند.  سرعت تجزيه شده و گاز هيدروژن توليد مي ) محلول هيدروژن پراكسيد با افزودن چند قطره محلول پتاسيم يديد، به۱  
  سوزد. ) الياف آهن داغ و سرخ شده در هوا مي۲  
  دهند. هاي متفاوتي واكنش مي هاي قليايي در شرايط يكسان، با آب سرد به شدت ولي با سرعت) فلز۳  
  شود.  كندي رسوب سفيدرنگي تشكيل مي ) با افزودن محلول سديم كلريد به محلول نقره نيترات، به۴  
  ي زير درست است؟  ها چند مورد از عبارت -۱۸۲
  سوزد. مي  تر  و سريع  تر  ) حبۀ قند آغشته به خاك باغچه، آسانالف  
  يابد.   ي واكنش در هر ثانيه، افزايش مي ها ب) پس از شروع واكنش با گذشت زمان، ميزان تغييرات مول فراورده  

2Aپ) در واكنش    B ٔسرعت متوسط مصرف ماده ،A ٔنصف سرعت متوسط توليد ماده ،B .است  
  شود.  دهنده، سرعت واكنش نيز دو برابر مي واكنشت) با دو برابر شدن غلظت مواد   
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
گـرم كـاهش  ۴/۴دقيقه، جرم مخلـوط  ۵كنيم. پس از  مقداري كلسيم كربنات را در ظرفي در باز، به محلول هيدروكلريك اسيد اضافه مي -۱۸۳

112زمان، چند مول بر دقيقه است؟  يابد. سرعت متوسط واكنش در اين مدت مي 35 5 40 16(C , Cl / , Ca , O g mol )      
  ۱ (۲/۰  ۲ (۰۲/۰  ۳ (۱/۰  ۴ (۰۱/۰   
  تواند درست باشد؟  وضعيت متفاوت است، كدام عبارت مي ۳با توجه به نمودار زير كه مربوط به فراوردهٔ يك واكنش در  -۱۸۴
 Aو با سرعت كمتري نسبت به واكـنش در وضـعيت   تر  ، در زمان كوتاهC) واكنش در وضعيت ۱  

  شود. مي انجام
، با مقدار بيشتري واكنش دهنده Cدر مقايسه با وضعيت  Aتوان گفت واكنش در وضعيت  ) مي۲  

  شروع شده است.
  انجام شده است.  Cو  A، با دماي بيشتري نسبت به واكنش در وضعيت B) واكنش در وضعيت ۳  
  است. Aاز حجم ظرف واكنش در وضعيت   تر  ، بزرگB) حجم ظرف واكنش در وضعيت ۴  
Aسرعت آغازي واكنش  -۱۸۵ B P  با دو برابر شدن مقدار هريك از مواد ،A  وB ،۴  ٔبرابر و با دو برابر شدن مقدار مادهA  بدون تغييـر)

  تواند توصيف درستي از اين واكنش باشد؟ شود. بر اين اساس، كدام گزينه مي برابر مي ۴) نيز Bدر مقدار مادهٔ 
 تواند انجام شود.  نيز واكنش مي Bدر قانون سرعت اين واكنش صفر است و بدون حضور مادهٔ  Bبۀ ) مرت۱  
 ) تغيير غلظت هر دو واكنش دهنده به يك ميزان بر سرعت واكنش اثرگذار است.۲  
 برابر است.  ها در قانون سرعت، با مرتبۀ يكي از واكنش دهنده Bو  Aي  ها واكنش دهنده ۀ) مجموع مرتب۳  
 پوشي است.  قابل چشم Aشدهٔ مادهٔ  در مقابل مقدار مصرف Bمادهٔ  شدهٔ ) در يك بازهٔ زماني مشخص، مقدار مصرف۴  
 ۰۴/۰دقيقه، سـرعت واكـنش  ۱۰شود. اگر پس از  ليتري آغاز مي ۱۰در يك ظرف   ها دهنده مول از هر يك از واكنش ۱واكنش بنيادي زير، با  -۱۸۶

  ز باشد، در اين مدت، واكنش چند درصد پيشرفت داشته است؟ برابر سرعت واكنش در لحظۀ آغا
2 2A (g) B (g) AB (l)    

  ۱ (۸۰  ۲ (۶۰  ۳ (۹۰  ۴ (۷۰  

 
 

  ۳و  ۲های  : بخش ۲ شیمی      ۱بخش : چهارم  شیمی

30 ´: پيشنهادي زمان
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  چند مول بر ليتر است؟ xبا توجه به جدول زير، مقدار  -۱۸۷
  ۱ (۲/۰  

  ۲ (۳/۰  

  ۳ (۱۵/۰  

  ۴ (۱/۰  

  است؟   نادرستكدام گزينه  -۱۸۸
  سوزند. ي بزرگ چوب مي ها از تكه  تر  ي چوب سريع ها توان توضيح داد كه تراشه مي) با توجه به اثر سطح تماس، ۱  
  شوند و بنيادي هستند.  يي مناسب است كه در حالت گازي انجام مي ها ) نظريۀ برخورد تنها براي توصيف واكنش۲  
  گيري مناسبي داشته باشد.  ) برخوردي مؤثر است كه انرژي كافي و جهت۳  
  ي نظريۀ برخورد را برطرف كرد، برخورد بين ذرات واكنش دهنده، شرط انجام واكنش است.   ها گذار كه همۀ نارسايي نظريۀ حالت ) بر اساس۴  
  كدام گزينه درست است؟ -۱۸۹
  ند.ما كند، به همين دليل در پايان بدون تغيير باقي مي دهد و در واكنش شركت نمي ) كاتاليزگر تنها مسير واكنش را تغيير مي۱  
  شود. ) كاتاليزگر با افزايش پايداري پيچيدهٔ فعال، باعث افزايش سرعت واكنش مي۲  
  را به فراورده تبديل كرد.  ها توان درصد بيشتري از واكنش دهنده ) با استفاده از كاتاليزگر مي۳  
  دهد. شت كاهش ميواكنش رفت را بيشتر از واكنش برگ سازي فعالي گرماگير، كاتاليزگر انرژي  ها ) در واكنش۴  

2Aسرعت آغازين واكنش بنيادي  - ۱۹۰ B   3، برابر با ۱در شكل 1 10 4 10/ mol L s      سرعت آغـازين واكـنش ۲است. در شكل ،
1چند  1mol L s   ليتر است ۱  ها ز ماده و حجم ظرفمول ا ۱/۰تقريب كدام است؟ (هر كره معادل  است و ثابت سرعت واكنش مورد نظر به.(  

  ۱ (31 6 10/  ،2 2 10 022/ mol L s     
  ۲ (33 2 10/  ،2 2 10 022/ mol L s     
  ۳ (33 2 10/  ،2 2 10 022/ L mol s     
  ۴ (31 6 10/  ،2 2 10 022/ L mol s    
  در شرايط يكسان، كدام گزينه درست است؟ bو  aهاي  واكنش» پيشرفت -انرژي«بر اساس نمودارهاي  -۱۹۱
  يكسان است. ،احتمال تشكيل پيچيدهٔ فعال در دو واكنش) ۱  
  ) تعداد برخوردهاي مؤثر دو واكنش در واحد حجم و زمان، يكسان است.۲  
  است. a، ناپايدارتر از پيچيدهٔ فعال واكنش b) پيچيدهٔ فعال واكنش ۳  
  يابد. افزايش مي aاز دماي ظرف واكنش   تر  ، سريعb) دماي ظرف واكنش ۴  
يابد. در عدم حضور كاتاليزگر، انـرژي  درصد كاهش مي ۲۰و  ۵۰تيب  تر  رفت و برگشت واكنشي به سازي فعال  ور يك كاتاليزگر، انرژيدر حض -۱۹۲

  برگشت اين واكنش است؟  سازي فعالرفت چند برابر انرژي  سازي فعال
  ۱ (۴/۰   ۲ (۵/۲  ۳ (۲/۰  ۴ (۵  
 دهد؟ ش ميكاتاليزگر، چه تعداد از موارد زير را افزاي -۱۹۳
  الف) زمان انجام واكنش  
  ب) سطح انرژي پيچيدهٔ فعال  
  رفت و برگشت سازي فعالي  ها پ) تفاوت انرژي  
  در واحد زمان  ها ت) مقدار تغيير جرم واكنش دهنده  
  هاي گرماده  ث) سرعت توليد گرما در واكنش  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴   
  كدام گزينه درست است؟  -۱۹۴
  ها از روي كلسيم كربنات است. ، عبور دادن گازهاي خروجي نيروگاه2SOي حذف  ها ) يكي از روش۱  
دهندهٔ تأثير سطح تماس بر سرعت  است، نشان  تر  ي سراميكي بيش ها ي ريز از توري ها ي كاتاليستي، كارايي مش ها ) اين واقعيت كه در مبدل۲  

  انجام واكنش است. 
  ي شيميايي را افزايش دهند. ها توانند سرعت همۀ واكنش كاتاليزگرها مي) برخي از ۳  
  يي از جنس فلزهاي پلاتين، پالاديم و نيكل هستند.  ها واقع توري ي كاتاليستي در ها ) مبدل۴  

 
 

1 1R(mol L s )  1B (mol L )  
1A (mol L )  ٔآزمايش شماره

31 23 10/   ۱/۰ ۱/۰ ۱ 

34 92 10/   ۲/۰ ۱/۰ ۲ 

34 92 10/   ۱/۰ ۲/۰ ۳ 

311 07 10/   ۳/۰ x ۴ 

  
   Aمادهٔ 
  Bمادهٔ 

 )۲( )۱( 

b
a



  

 

ي 
صيل

تح
ل 
سا

98 - 
97    

رة 
شما

چة 
تر
دف

2 - 
رة 
شما

ن 
مو
آز

2 
ي 
اص
ص
خت
ا

 )
ضي

ريا
م 
علو

وه 
گر

 (  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -۱۹۵ 10
  ي گرماگير، سرعت واكنش رفت بيشتر از برگشت است. ها ) در واكنش۱  
  است.  ها كمتر از تفاوت انرژي آن با فراورده  ها ي گرماده، تفاوت سطح انرژي پيچيدهٔ فعال با واكنش دهنده ها واكنش) در ۲  

1برگشت آن را  سازي فعالرفت واكنشي را نصف و انرژي  سازي فعال) اگر كاتاليزگري انرژي ۳  
  كند، واكنش گرماگير است.  3

  توان جداسازي كرد.  گذار، پيچيدهٔ فعال يك واكنش را نمي نظريۀ حالت ) مطابق با۴  
2lشود، در كدام گروه جدول تناوبي جاي دارد و در اتم آن چند الكترون با  ختم مي 34pعنصري كه آرايش الكتروني آن به  - ۱۹۶   وجود دارد؟  
   ۱۰ -) پانزدهم ۴   ۵ -) پانزدهم ۳   ۱۰ -نجم ) پ۲  ۵ –) پنجم ۱  
  ، با خواص شيميايي كدام عنصر شباهت بيشتري دارد؟ 15Mخواص شيميايي عنصر -۱۹۷
  ۱ (31Ga  ۲ (55Cs   ۳ (51Sb  ۴ (49In   
  هاي زير درست است؟ چند مورد از عبارت -۱۹۸
  آورند. وجود مي  محلولي با خاصيت بازي به ،دهند و ضمن آزاد كردن گاز اكسيژن ) فلزهاي قليايي با آب سرد واكنش ميالف  
  تري دارد. ب) در بين فلزهاي قليايي خاكي مانند فلزهاي قليايي، كمترين نقطۀ ذوب را عنصري دارد كه عدد اتمي بزرگ  
  دهد. دهد، لايۀ الكتروني بعدي، لايۀ بيروني آن را تشكيل مي كه يك اتم فلز قليايي تك الكترون لايۀ ظرفيت خود را از دست مي پ) هنگامي  
  ها از فلزهاي قليايي كمتر است. پذيري آن پذير هستند، ولي واكنش ت) كليۀ فلزهاي قليايي خاكي واكنش  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
 ي زير درست است؟  ها چند مورد از عبارت -۱۹۹
  ي جدول تناوبي در حالت خالص، به صورت مايع وجود دارند كه هر دو به يك دسته تعلق دارند. ها ) در دماي اتاق، تنها دو عنصر از عنصرالف  
  ست.ا ۱۸ي آن حالت فيزيكي يكساني دارند، گروه  ها ب) تنها گروهي از جدول تناوبي كه تمام عنصر  
  در دورهٔ دوم وجود دارند.  ها هاي مختلف جدول تناوبي، بيشترين تعداد نافلز پ) در ميان دوره  
  جدول تناوبي قرار دارند. ۲و  ۱ي  ها در گروه sت) تمام عناصر دستۀ   
  ت.يك عنصر فلزي اس شود، مطمئناً ختم مي 2sث) عنصري كه آرايش الكتروني اتم آن به  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳  ۴ (۴  
  است؟ نادرستكدام گزينه  -۲۰۰

  شود. ين فلز قليايي خاكي محسوب مي تر  ترين عناصر در پوستۀ زمين هستند و كلسيم فراوان ) سيليسيم و اكسيژن جزء فراوان۱  
  ها و نافلزها هستند.جدول تناوبي قرار دارند كه شامل فلزها، شبه فلز ۱۸تا  ۱۳ي  ها ، در گروهpي دستۀ  ها ) عنصر۲  
  شوند. جدول، همگي فلز هستند و عناصر واسطۀ داخلي ناميده مي ۱۲تا  ۳ي  ها ي گروه ها ) عنصر۳  
  ) در اكتينيدها كه همگي هستۀ ناپايدار دارند، ساختار هسته نسبت به آرايش الكتروني اهميت كاربردي بيشتري دارد. ۴  
  ، درست هستند؟  ها هالوژني زير در ارتباط با  ها كدام عبارت -۲۰۱
  دورهٔ خود دارند.  ي هم ها و بيشترين الكترونگاتيوي را در مقايسه با عنصر ين شعاع اتمي  تر  ) بزرگالف  
  ي نجيب دارند.  ها ين لايۀ الكتروني خود، تنها يك الكترون كمتر از گاز تر  هستند و در بيروني  ها ب) واكنش پذيرترين عنصر  
  يابد.  ها كاهش مي مانند الكترونگاتيوي آن ،عدد اتمي، واكنش پذيري اين دسته از عناصرپ) با افزايش   
  يابد.  ، با افزايش عدد اتمي افزايش مي ها ت) نقطۀ جوش آن  
  پ -) ب۴  ت  -) پ۳  ت -الف) ۲  ب -الف) ۱  
  است؟ نادرستبا توجه به جدول مقابل كه قسمتي از جدول تناوبي است، كدام گزينه  -۲۰۲
  را دارد. 1IEاز همۀ عناصر نشان داده شده پايدارتر است و بيشترين  C) عنصر ۱  
) در بين عناصر نشان داده شده، بيشترين شـعاع اتمـي، كمتـرين الكترونگـاتيوي و ۲  

  است. Eكمترين نقطۀ جوش مربوط به عنصر 
، الكترونگاتيوي بيشتر ولـي شـعاع اتمـي Eو  Fي  ها در مقايسه با عنصر D) عنصر ۳  

  كمتري دارد. 
  ۴ (D الكترون ظرفيتي است.  ۴و داراي  ۱۴، عنصري با عدد اتمي  
........... انرژي نخستين يونش و ، به طور كلي، شعاع اتمي .......pو  sي  ها در جدول تناوبي، با افزايش بار مثبت هستۀ اتم در هر گروه از دسته -۲۰۳

  يابد. .................. مي ،الكترونگاتيوي
  افزايش -) مانند۴  كاهش -) مانند۳  افزايش -) برخلاف۲  كاهش  -) برخلاف۱  
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  يابد؟ هاي گفته شده، افزايش مي با افزايش عدد اتمي، چند مورد از ويژگي -۲۰۴
  نقطۀ ذوب فلزهاي قليايي ب)  پذيري فلزهاي قليايي الف) واكنش  
  ت) تمايل به از دست دادن الكترون در يك دوره    پ) شعاع اتمي عناصر يك دوره  
  ۱ (۱  ۲ (۲  ۳ (۳   ۴ (۴    
  ي زير درست است؟ ها چند مورد از عبارت -۲۰۵
  شوند. اند كه در نتيجۀ مبادلۀ الكترون ايجاد مي ي بارداري تشكيل شده ها از ذره  ها ) همۀ نمكالف  
  توان مشاهده كرد. مي  ها ي يوني يا نمك ها ب) شبكۀ بلور را فقط در تركيب  
  است.  ها پ) قاعدهٔ هشتايي يا اوكتت، راهي مناسب براي سنجش ميزان واكنش پذيري اتم  
  شود. يوني دوتايي گفته مي  كيب يوني متشكل از دو نوع يون، تركيب تر  ت) به  
  گيري قدرت پيوند در تركيب يوني است. اندازه ث) انرژي شبكه، معياري مناسب براي  
  ۱ (۲   ۲ (۳  ۳ (۴   ۴ (۵  
  است؟  نادرستي يوني  ها كدام گزينه در ارتباط با تركيب -۲۰۶
  بتوانند آزادانه حركت كنند.  ها ي آن ها دهند كه يون ي يوني، تنها در صورتي جريان برق را عبور مي ها ) تركيب۱  
  شود. اش، انرژي شبكۀ تركيب يوني گفته مي ام تشكيل يك مول جامد يوني از عنصرهاي سازندهانرژي آزاد شده به هنگه ب) ۲  
  .) نيروي جاذبۀ ميان كاتيون و آنيون در بلور يك تركيب يوني، بيشتر از جاذبۀ بين يك كاتيون و يك آنيون است۳  
  شود. ر تركيب يوني، عدد كوئورديناسيون گفته ميي ناهمنام پيرامون هر يون در شبكۀ بلو ها ين يون تر  ) به تعداد نزديك۴  
  تواند به گروه پانزدهم جدول تناوبي تعلق داشته باشد.  مي Mفرمول شيميايي كوپريك كلرات ................... است و در تركيب يوني .................. عنصر  -۲۰۷
  ۱ (3 3K M CuClO  ۲ (2 3K M CuClO   ۳ (3 3 2K M Cu(ClO )   ۴ (2 3 2K M Cu(ClO )   
  نام درستي براي يك تركيب يوني باشد؟  تواند نميكدام مورد  -۲۰۸
  ) كبالت كلريد۴  ) استانو كلريت۳  ) نقره نيترات۲  هيدروژن فسفات ) سديم دي۱  
  تركيب .............. و دليل آن .............. است.  انرژي شبكۀ تركيب ............... بيشتر از انرژي شبكۀ -۲۰۹
  ۱ (2Na O- 2Li O- 2) ۲   ها تفاوت در اندازهٔ (شعاع) كاتيونNa O- 2Na S- ها تفاوت در اندازهٔ (شعاع) آنيون   
  ۳ (2Na O- 2Na S- 2) ۴   ها تفاوت در اندازهٔ بار آنيونLi O- 2Na O- ها تفاوت در اندازهٔ بار كاتيون   
گـرم برسـد،  ۷۲/۳شود و جرم آن بـه گرم، بر اثر حرارت دادن خارج  ۵۸/۸درصد آب تبلور يك نمونۀ سديم كربنات آبدار به جرم  ۹۰اگر  -۲۱۰

11ي آب تبلور در يك واحد فرمولي از اين نمك كدام است؟  ها تعداد مولكول 12 16 23(H , C , O , Na g mol )      
  ۱ (۲  ۲ (۵  ۳ (۷   ۴ (۱۰  

  

 
 



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV (Za stvaranje Adobe PDF dokumenata najpogodnijih za visokokvalitetni ispis prije tiskanja koristite ove postavke.  Stvoreni PDF dokumenti mogu se otvoriti Acrobat i Adobe Reader 5.0 i kasnijim verzijama.)
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


